11Iro

HAmsna: Ansa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2007 15:37:15

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 22.12.2007 21:02:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28333/answer/28334




YBaxkaemas Ausa! Cpouno obcnenyiitech Ha nHGEKINH, Iepeaoecs MOJI0BLIM IIyTeM (XJTaMUANH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIEl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH], ypeala3Mbl, TOHOKOKKH). ITO MOXKET ObITh
nHQEKIUS.



